
   

 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  

      

Н А К А З  
 

    29.05.2015 Ужгород         №       156 

 

 

Про затвердження орієнтовного  

списку експертів із професійної  

підготовки                          

 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України 08.08.2007        

№ 1019 „Про ліцензування діяльності з надання освітніх послуг” (із змінами), 

Положення про атестацію професійно-технічних навчальних закладів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 12.02.1996 № 200, і 

Положення про експертну комісію та порядок проведення ліцензійної 

експертизи, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

24.12.2003 №847, 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити орієнтовний список експертів із професійної підготовки 

для проведення ліцензійних та атестаційних експертиз у професійно-технічних 

навчальних закладах, що додається. 

2. Визначити таким, що втратив чинність, наказ департаменту освіти і 

науки, молоді та спорту Закарпатської облдержадміністрації 12.03.2013 № 180. 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Директор департаменту               М. Мотильчак 

 



Додаток  

до наказу департаменту 

освіти і науки Закарпатської 

облдержадміністрації 

_____________2015 №____ 

 

ОРІЄНТОВНИЙ СПИСОК  

експертів для проведення ліцензійних та атестаційних експертиз у 

професійно-технічних навчальних закладах 

 
№ 

з/п 
Експерти 

1 Александра О.З. – викладач спецдисциплін Міжгірського професійного ліцею, освіта 

вища, інженер-викладач машинобудівних дисциплін, машинобудування 

2 Алєнтьєв В.Д. – заступник директора з автосправи Товариства з обмеженою 

відповідальністю „Закарпатський навчальний центр підготовки і перепідготовки 

кадрів”, освіта вища, інженер-механік, автомобілі і автомобільне господарство (за 

згодою) 

3 Барч О.І. – майстер виробничого навчання, викладач спецдисциплін Ужгородського 

вищого професійного училища торгівлі та технологій харчування, освіта вища, 

спеціаліст з менеджменту організацій і адміністрування, технік-технолог, технологія 

приготування їжі, кухар 5-го розряду 

4 Басараб М.М. – майстер виробничого навчання Державного навчального закладу 

„Мукачівський центр професійно-технічної освіти”, освіта вища, інженер-механік, 

технологія машинобудування, металорізальні верстати та інструменти, слюсар з 

ремонту автомобілів 5 розряду 

5 Батрин І.В. – головний державний гірничотехнічний інспектор Територіального 

управління Державної служби гірничого нагляду та промислової безпеки України у 

Закарпатській області, освіта вища, технік-електромеханік, гірнича електромеханіка (за 

згодою) 

6 Білак В.І. – директор Державного професійно-технічного навчального закладу 

„Білківський професійний аграрний ліцей”, освіта вища, інженер-механік, автомобілі й 

автомобільне господарство, тракторист-машиніст ІІ класу 

7 Білоус О.В. – директор Товариства з обмеженою відповідальністю „Закарпатський 

навчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів”, освіта вища, інженер-механік, 

механічне обладнання підприємств будівельних матеріалів (за згодою)  

8 Білоус І.О. – заступник директора Товариства з обмеженою відповідальністю 

„Закарпатський навчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів”, освіта вища, 

фізика і технологія матеріалів і компонентів електронної техніки, фізик-інженер (за 

згодою) 

9 Богдан Р.І. - начальник навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Закарпатської області, підполковник служби цивільного захисту, 

освіта вища, інженер з пожежної безпеки, магістр з пожежної безпеки, пожежна 

безпека (за згодою) 

10 Бобик В.Ю. – майстер виробничого навчання Хустського професійного ліцею, освіта 

базова вища, технік-будівельник, промислове і цивільне будівництво, 

електрогазозварник 5-го розряду 

11 Бобик І.В. – майстер виробничого навчання, викладач спецдисциплін Хустського 

професійного ліцею, освіта вища, інженер-будівельник, технологія будівельних 

конструкцій, виробів і матеріалів, муляр 4-го розряду, штукатур 4-го розряду, 

монтажник гіпсокартонних конструкцій 4-го розряду 
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Продовження додатка 

12 Борисенкова В.Т. – викладач спецдисциплін Ужгородського вищого професійного 

училища торгівлі та технологій харчування, освіта вища, інженер-технолог, технологія і 

організація громадського харчування, офіціант 4-го розряду 

13 Брич І.Д. – майстер виробничого навчання вищого професійного училища № 34 

м. Виноградів, освіта вища, інженер з автоматичних систем керування виробництвом, 

автоматизоване управління технологічними процесами 

14 Бубряк І.М. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища № 3 м. Мукачево, 

освіта вища, інженер-електромеханік, приладобудування, слюсар-електрик з ремонту 

електроустаткування, електрик 6-го розряду 

15 Войченко Л.П. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у 

Закарпатській області, освіта вища, інженер-технолог, технологія швейних виробів 

16 Волощук М.О. – заступник директора з навчально-виробничої роботи Хустського 

професійного ліцею, освіта вища, фізик-інженер, фізика та технологія матеріалів і 

компонентів електронної техніки, фрезерувальник 4-го розряду, верстатник з 

деревообробки 3-го розряду 

17 Гаврилик О.Ф. – викладача спецдисциплін Державного професійно-технічного 

навчального закладу „Білківський професійний аграрний ліцей”, освіта вища, інженер-

будівельник, промислове і цивільне будівництво 

18 Галас З.Ю. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища №34 м. 

Виноградів, освіта вища, інженер-механік, механізація сільського господарства, 

тракторист-машиніст широкого профілю 

19 Гажлінські О.І. – майстер виробничого навчання, викладач спецдисциплін 

Ужгородського вищого комерційного училища Київського національного торговельно-

економічного університету, освіта вища, лікар, лікувальна справа, перукарське 

мистецтво та декоративна косметика, перукар-модельєр 

20 Гецко О.Я. – заступник директора з навчально-виробничої роботи Берегівського 

професійного ліцею сфери послуг, освіта вища, спеціаліст із технології хліба, 

кондитерських, макаронних виробів та харчоконцентратів, кухар 4-го розряду 

21 Гнатківський В.П. – директор Вищого професійного училища № 34 м. Виноградів, 

освіта вища, інженер-механік, автомобілі й автомобільне господарство 

22 Голуб О.М. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища № 3 м. Мукачево, 

освіта вища, економіст, фінанси і кредит 

23 Горячова Л.Б. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у 

Закарпатській області, освіта вища, інженер-конструктор, технологія і конструювання 

швейних виробів 

24 Гоцик О.П. – майстер виробничого навчання Державного навчального закладу 

„Мукачівський центр професійно-технічної освіти”, освіта вища, інженер з 

деревообробки, технологія деревообробки, столяр-верстатник 6-го розряду 

25 Греньо М.М. – директор Малого приватного підприємства „Крокус МГ”, освіта вища, 

правознавство, юрист (за згодою) 

26 Гудак Е.П. – майстер виробничого навчання Перечинського професійного ліцею, освіта 

вища, спеціаліст з маркетингу, економіка і підприємництво, бухгалтер з умінням роботи 

на електронно-обчислювальних машинах, оператор комп’ютерного набору І категорії 

27 Дебич Т.І. – директор Тячівського спортивно-технічного клубу Товариства сприяння 

обороні України, освіта вища, інженер з транспорту, організація і регулювання 

дорожнього руху (за згодою) 

28 Довганич О.С. – заступник начальника управління – начальник відділу вищої, 

професійно-технічної освіти та науки департаменту освіти і науки Закарпатської 

облдержадміністрації, освіта вища, викладач іноземної мови, філолог 
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29 Довгомеля В.П. – викладач спецдисциплін Ужгородського вищого комерційного 

училища Київського національного торговельно-економічного університету, освіта 

вища, інженер-технолог, технологія швейних виробів 

30 Дорош Б.В. – заступник начальника державної інспекції з нагляду за промисловою 

безпекою та охороною праці територіального управління Держгірпромнагляду у 

Закарпатській області (за згодою) 

31 Дякун О.І. – викладач Хустського професійного ліцею, освіта вища, інженер-

будівельник, промислове та цивільне будівництво 

32 Елек Н.В. – викладач спецдисциплін Державного навчального закладу „Мукачівський 

центр професійно-технічної освіти”, освіта вища, спеціаліст із технології хліба, 

кондитерських, макаронних виробів та харчоконцентратів, кухар 5-го розряду, кондитер 

3-го розряду 

33 Зихор І.Ю. – заступник директора з навчально-виробничої роботи Вищого професійного 

училища №34 м. Виноградів, освіта вища, інженер-механік, механізація сільського 

господарства 

34 Ігнатко І.Й. – заступник директора Хустського технічного коледжу Товариства сприяння 

обороні України, освіта середня спеціальна, технік-механік, експлуатація та ремонт 

автомобілів (за згодою) 

35 Кирлик В.Ю. – начальник управління технічного нагляду, охорони праці та пожежної 

безпеки Державної сільськогосподарської інспекції в Закарпатській області, освіта вища, 

юрист, правознавство, комерційне та трудове право (за згодою) 

36 Кишкан Л.Б. – викладач спецдисциплін Перечинського професійного ліцею, освіта 

вища, математик, викладач математики, інформатики і обчислювальної техніки 

37 Кобаль І.І. – викладач спецдисциплін Державного навчального закладу „Ужгородський 

центр професійно-технічної освіти”, освіта вища, інженер-викладач будівельних 

дисциплін, будівництво 

38 Кобаль Т.Ю. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища № 34 

м. Виноградів, освіта вища, дизайнер зачіски, дизайн 

39 Коневич С.В. – менеджер готельного господарства санаторію „Кришталеве джерело”, 

освіта вища, менеджмент організацій, економіст-менеджер, менеджер з невиробничої 

сфери (за згодою) 

40 Корпанець І.І. – майстер виробничого навчання, викладач спецдисциплін Перечинського 

професійного ліцею, освіта вища, фахівець з деревооброблювальних технологій, 

деревооброблювальні технології, верстатник деревообробних верстатів 4-го розряду 

41 Кость Н.С. – викладач спецдисциплін Тячівського професійного ліцею, освіта вища, 

інженер-системотехнік, викладач інформатики 

42 Кулик В.М. - директор Ужгородської автомобільної школи Товариства сприяння 

обороні України, освіта вища, економіка і планування матеріально-технічного 

постачання, економіст, освіта базова вища, експлуатація автомобільного транспорту, 

технік-експлуатаційник (за згодою) 

43 Кутузова-Ляхович Л.В. – майстер манікюру салону-перукарні „Руки-ножиці”, освіта 

професійно-технічна, манікюрник 2-го розряду (за згодою) 

44 Куштан Г.В. - заступник директора з навчально-виробничої роботи Ужгородського 

вищого професійного училища торгівлі та технологій харчування, освіта вища, 

економчст, економіст торгівлі, продавець І категорії 

45 Лазур В.Ф. – майстер виробничого навчання Тячівського професійного ліцею, освіта 

середня спеціальна, технік-будівельник, електромонтажник силових мереж та 

устаткування 6-го розряду 
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46 Лемак Н.В. – викладач спецдисциплін Міжгірського професійного ліцею, освіта вища, 

туризм, готельний та ресторанний бізнес, викладач-туризмознавець 

47 Лендєл Т.В. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища № 34 

м. Виноградів, освіта вища, інженер-електрик, електричні станції 

48 Лешко В.Д. – директор філії „Закарпатський державний обласний навчально-курсовий 

комбінат” УДП „Укрінтеравтосервіс”, освіта вища, інженер з експлуатації, експлуатація 

автомобільного транспорту (за згодою) 

49 Лешко Д.І. – начальник відділу реагування надзвичайних ситуацій УДСНС у 

Закарпатській області, підполковник служби цивільного захисту, освіта вища,  пожежна 

безпека, магістр з пожежної безпеки (за згодою) 

50 Малеш Т.М. – викладач спецдисциплін Перечинського професійного ліцею, освіта вища, 

інженер-викладач машинобудівних дисциплін 

51 Марушко Л.В. – майстер виробничого навчання Державного навчального закладу 

„Ужгородський центр професійно-технічної освіти”, освіта вища, інженер-механік, 

автомобілі і автомобільне господарство, слюсар з ремонту автомобілів 5-го розряду 

52 Медулич І.М. – майстер виробничого навчання Міжгірського професійного ліцею, 

освіта базова вища, технік-технолог, технологія приготування їжі, кухар 5-го розряду, 

офіціант 4-го розряду 

53 Мотильчак М.А. – директор департаменту освіти і науки Закарпатської обласної 

держаної адміністрації, освіта вища, викладач математики, математик 

54 Мушніков А.В. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища № 3 

м. Мукачево, освіта вища, викладач математики, математик 

55 Пинзеник Л.М. – викладач дисциплін готельно-туристичного спрямування 

Ужгородського торговельно-економічного коледжу КНТЕУ, освіта вища, викладач-

туризмознавець 

56 Плоскіна В.І. – старший майстер Державного навчального закладу „Мукачівський центр 

професійно-технічної освіти”, освіта вища, інженер-технолог, лісоінженерна справа, 

столяр 4-го розряду, паркетник 4-го розряду 

57 Подгорецький В.Г. – заступник директора з безпеки і охорони праці ТОВ „Чоп-

інтерпорт”, полковник міліції в запасі, освіта вища, математик, прикладна математика 

(за згодою) 

58 Попадюк Р.Р. – заступник директора із експлуатації автозаправних станцій Товариства з 

обмеженою відповідальністю „Оіл-траст”, інженер-механік, проектування, будівництво, 

експлуатація нафтобаз і газосховищ (за згодою) 

59 Прокопишина М.М. – старший майстер, викладач спецдисциплін Ужгородського 

вищого професійного училища торгівлі та технологій харчування, освіта вища, 

економіст, бухгалтерський облік і аналіз господарської діяльності, технік-технолог, 

технологія приготування їжі, кухар 5-го розряду 

60 П’ятак М.Ф. – майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного 

навчального закладу „Мукачівський професійний аграрний ліцей ім. М. Данканича”, 

освіта незакінчена вища, товарознавство та комерційна діяльність, офіціант 4-го 

розряду, бармен 5-го розряду 

61 Райчинець В.Ю. – викладач спецдисциплін Державного професійно-технічного 

навчального закладу „Мукачівський професійний аграрний ліцей ім. М. Данканича”, 

освіта вища, інженер-механік, механізація сільського господарства 

62 Ролич І.М. – майстер виробничого навчання Перечинського професійного ліцею, освіта 

незакінчена вища, технік-технолог зварювального виробництва, електрогазозварник 5-го 

розряду 
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63 Савченко Т.Л. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у 

Закарпатській області, освіта вища, викладач математики, математик 

64 Скоблей Є.Є. – майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного 

навчального закладу „Білківський професійний аграрний ліцей”, освіта вища, 

обладнання лісового комплексу, спеціаліст з обладнання лісового комплексу, 

електрогазозварник 5 розряду 

65 Скоблей Є.А. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища № 34 

м. Виноградів, освіта вища, інженер-механік, технологія машинобудування 

66 Скучка М.М. - майстер виробничого навчання Державного навчального закладу 

„Мукачівський центр професійно-технічної освіти”, освіта середня спеціальна, технік-

будівельник, маляр 6-го розряду, штукатур 6-го розряду 

67 Славич С.Д. – інспектор сектору організації РЕР УДАІ УМВС України в Закарпатській області, 

капітан міліції  (за згодою) 

68 Слюсарєва О.В. – директор навчально-методичного центру професійно-технічної освіти 

у Закарпатській області, освіта вища, інженер-технолог, технологія швейних виробів 

69 Терпай В.М.  – заступник директора з навчально-виробничої роботи Вищого 

професійного училища №3 м. Мукачево, освіта вища, інженер-системотехнік, 

електронні обчислювальні машини 

70 Тороній В.Е. – заступник директора навчально-методичного центру професійно-

технічної освіти у Закарпатській області, освіта вища, економіст, планування 

промисловості, столяр 6-го розряду 

71 Трощак М.І. – завідувач відділення Державного навчального закладу „Мукачівський 

центр професійно-технічної освіти”, освіта вища, інженер-технолог, технологія швейних 

виробів 

72 Фальч В.І. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища №3 м. Мукачеве, 

освіта вища, інженер-конструктор, технолог радіоапаратури, конструювання та 

виробництво радіоапаратури 

73 Федор В.Ф. – заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного 

навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”, освіта вища, 

товарознавець вищої кваліфікації, товарознавство та організація торгівлі продовольчими 

товарами, продавець 4-го розряду 

74 Фіголь Т.Ю. – майстер виробничого навчання Ужгородського вищого комерційного 

училища Київського національного торговельно-економічного університету, освіта 

середня спеціальна, технік-технолог, майстер виробничого навчання, закрійник 6-го 

розряду, кравець 6-го розряду 

75 Футуйма Р.В. – викладач спецдисциплін Державного професійно-технічного 

навчального закладу „Мукачівський професійний аграрний ліцей ім. М. Данканича”, 

освіта вища, інженер-механік, автомобільна техніка 

76 Хомченко Н.Й. – майстер виробничого навчання Хустського професійного ліцею сфери 

послуг, освіта базова вища, технік-технолог організатор виробництва, швейне 

виробництво, кравець 5-го розряду 

77 Чепіжак В.І. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища № 3 

м. Мукачево, освіта вища, інженер-механік, технологія машинобудування, металоріжучі 

верстати та інструменти 

78 Чонка С.І. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища № 34 

м. Виноградів, освіта вища, економіст, фінанси і кредит  
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79 Чопик Р.В. – викладач спецдисциплін Хустського професійного ліцею, освіта вища, 

інженер-будівельник, промислове та цивільне будівництво, монтажник санітарно-

технічних систем 5-го розряду 

80 Шелельо Т.І. – майстер виробничого навчання вищого професійного училища № 3 

м. Мукачево, освіта вища, економіст, фінанси і кредит 

81 Шрамко С.В. – майстер виробничого навчання Свалявського професійного будівельного 

ліцею, освіта середня спеціальна, технік-електрик, будівництво та монтаж ліній 

електропередач, електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж 5-го розряду, 

електромонтажник силових мереж та устаткування 5-го розряду 

82 Шуберт А.В. – викладач спецдисциплін Вищого професійного училища №34 

м. Виноградів, освіта вища, інженер-будівельник, промислове та цивільне будівництво  

83 Щур І.В. – заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного 

навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”, освіта вища, 

інженер-технолог меблевого виробництва, технологія деревообробки, столяр 5-го 

розряду  

84 Юрик М.Ю. – директор Товариства з обмеженою відповідальністю „Навчальний центр 

„Квадро”, освіта вища, інженер-механік, автомобілі і трактори (за згодою) 

85 Янчик М.М. – директор Міжгірського районного спортивно-технічного клубу 

Товариства сприяння обороні України, освіта середня спеціальна, технік-механік, 

обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів (за згодою) 

86 Яськів М.М. – директор Хустського технічного коледжу ТСО України, освіта вища, 

інженер-механік, механізація сільського господарства (за згодою) 

87 Штогрин І.М. – майстер виробничого навчання Міжгірського професійного ліцею, 

освіта вища, інженер лісового господарства 

 


